Correction exercices de conjugaison — CM2

Exercice n°4 p 99 . Dans chague phrase, souligne [auxiliaire et

entoure le participe passé. Indigue entre parenthéses sl saqit de

lauxiliaire Etre ou avoir :

Quand est-elle |allée| s'acheter des chaussures ?

etre

As-tu |r'e§ar'dé le feuilleton a la télévision ?

avoir

Nous sommes |en‘rrés sur la pointe des pieds.
etre
Je n'ai rien |vu du tout !
avoir

Exercice n°ll p 100 : Donne le participe passé de ces verbes du 25

groupe .

gravi - pourri - nourri - jauni - fini - noirci - raccourci - maigri -

grossi - minci - fourni - bondi - saisi - réussi - choisi

Exercice n°l8 p 101 . Ecris les verbes entre parenthéses au passé

COMPOSE :



Alceste m'a demandé de tenir son croissant, et il a commencé a se
battre avec Maixent [ ..]. Comme j'étais occupé a regarder Alceste
et Maixent, je ne sais pas pourquoi Joachim a donné un coup de pied a
Clotaire, mais je crois que c'est parce que Clotaire a gagné des tas de

billes a Joachim, hier.

J'ai commencé a manger le croissant d'Alceste et j'en ai donné un
bout a Geoffroy. Et puis, le Bouillon est arrivé en courant, il a séparé
tout le monde en disant que c'était une honte et qu'on allait voir ce

qu'on allait voir, et il est allé sonner la cloche.



